
Republica de Colombia

10 DE MARZO DEL 2026.

ACTA No. 005

FECHA: VALLEDUPAR, 10 DE MARZO 2026

HORA DE INICIACION: 04:30 PM

LUGAR:

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM1.

El secretario General: Buenos dias, sehor presidente. Marzo 10 del 2026

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

El presidente: Con las buenas tardes a todos los companeros, dandole gracias a Dios por 
la oportunidad de estar aqui presente. Sehor secretario, sirvase a llamar a lista para 
verificar el quorum.

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO 
MESA OCHOA MARIA CECILIA_______
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER
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ORDEN DEL DIA

MARZO 10 DEL 2026.

3. INVOCACION A DIOS.

5. APROBACION DE LA ANTERIOR - PROPOSICION

6. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

7. PROPOSICIONES YRESOLUCIONES.

8. VARIOS.

DESARROLLO:

El secretario General: Leido el orden del dia, sehor presidente.

El secretario General:

3 INVOCACION A DIOS

El presidente: Senor Secretario, continue con el orden del dia.

El secretario General:

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, se declara abierta la sesidn. 
Sirvase, senor secretario. Darle lectura al orden del dia para su aprobacibn.

El presidente: Se abre su discusibn del orden del dia. Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia? Continue, sehor secretario.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDO DESDE EL 1 DE MARZO AL 30 
DE ABRIL DEL 2026.

El presidente: En este punto le damos la oracibn al Honorable Diputado del Partido 
de la U. Jorge. Antonio Barro Gnecco (Oracibn)
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El secretario General: Sehor Presidente, se encuentran en el recinto 10 honorables 
diputados. Por Io tanto, hay quorum para deliberar y decidir.

4. MINUTO DE SILENCIO POR EL SENSIBLE FALLECIMIENTO DE DANIEL AZULETA 
GNECCO
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2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.
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El presidente: Sehor Secretario, continue con el orden del dia.

El secretario General: 5. APROBACION DE LA ANTERIOR - PROPOSICION

El presidente: Continue secretario con el orden del dia

El secretario General:

6. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El Presidente: /.Hay correspondencia radicada?

El secretario General: No senor presidente

El Presidente: Continue, secretario, con el orden del dia

El secretario General:

7. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

El Presidente: eHay proposiciones y resoluciones radicadas?

El secretario General: No sehor presidente

El Presidente: Continue, secretario, con el orden del dia

El secretario General:

Proposicion 024, marzo 10 del 2026. Presindese la lectura y apruebe el acta 04 
correspondiente a la sesion ordinaria del dia 4 de marzo del 2026. Dicha acta cumple con 
las disposiciones reglamentarias contenidas en el articulo 23 de la ordenanza 249 del 
2022. Presentada por el honorable diputado y presidente Miguel Angel Gutierrez Ramirez.

El presidente: Leida la proposicion. Se abre su discusion. Se avisa que se va a cerrar. 
Queda cerrada. ^Aprueban, honorables diputados, la proposicion anteriormente Aprobada 
la proposicion?

8. VARIOS.
El Presidente: Continue, secretario, con el orden del dia. Punto de varios. En el punto de 
barrio le damos la palabra al Honorable Diputado Jesus Suarez. Honorable diputado Jorge 
Barros
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Jose Mario Rodriguez Barriga: Gracias, senor presidente. Buenas tardes. A todos los 
presentes, gracias a los amigos de la barra, a los diferentes medios de comunicacion que 
nos acompanan. Yo creo que despues de la jornada democratica vivida. Hace dos dias el 
departamento del Cesar queda bien representado. Pedirle a Dios que les de mucha 
sabiduria. Los cuide de todo mal, vida, salud, para que puedan representar bien los 
intereses de las comunidades que tanto demandan ese trabajo alia en el gobierno 
nacional. Senor Presidente, hoy pido el uso de la palabra tambien porque en el dia de 
ayer... En la jornada de la manana fue elegido el nuevo rector. De la institucion, el alma 
mater de nuestro departamento del Cesar, como es la Universidad Popular del Cesar, el 
doctor Guillermo Echavarria. Tuvimos noticia que el Consejo Superior se reunib y designb 
al mencionado senor como nuevo rector de esa institucion que tanto... progreso y 
desarrollo le ha dado a esta tierra. Como doliente de esta institucion, como un... Defensor 
de las causas de los estudiantes del Departamento del Cesar, me gustaria hacerle 
extensiva una invitacion al nuevo rector, al doctor Guillermo Echavarria, para que venga 
a esta corporacibn. Se presente, haga de pronto una rendicibn de cuentas, como 
encuentra el el alma mater, cuales son sus disposiciones, cual es esa ruta de navegacibn 
con la que el entra a trabajar a esa gran institucion que ha tanto generado vuelo y repito, 
desarrollo y pobreza en esta region. Entonces, senor secretario, con la venia de la mesa 
electiva y del senor presidente para que le haga extensiva la invitacion. para que acude 
aqui a este recinto, para que una vez se nos presente y tengamos conocimiento de cual 
va a ser su actuar dentro de la corporacibn, podamos nosotros... Hacer los debates de 
control politico Io que estamos acostumbrados. Acuerdense... comunidad upesista. que el 
gran aliado que tienen ellos se llama Asamblea Departamental. Desde esta corporacibn 
hemos nosotros siempre velado por el interes general de la Universidad Popular del Cesar. 
Sim. Inmiscuir tintes politicos sin tratar de enlodar el nombre de las personas que Io 
representan. Pero sobre todo siempre con el animo de darle la mano. Aqui nosotros 
aprobamos recursos de inversiones que se generan en la institucion y que, de una u otra 
manera, mejoran la calidad educativa. Entonces, creo que tenemos todo el derecho y nos 
asiste esa gran preocupacibn de tener aqui al nuevo rector para que se presente a 
aquellos que no Io conocen y a los que nos conocemos. Gracias. Pedirle que nos de un 
informe de como encuentra y cual va a ser su gestibn dentro de esta institucion. Amamos
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El Presidente: Revisamos la agenda entonces, honorable diputado. REPORTAMOS LA 
PRESENCIA DEL HONORABLE DIPUTADO CARLOS DAZA. Le damos la palabra al 
Honorable Diputado... Jose Mario Rodriguez Barriga.
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Jorge Antonio Barros Gnecco: Gracias, Presidente. Buenos dias a todos. Presidente, 
me estan... Solicitando de astrea a la alcaldia del municipio. Que tienen unas visitas alia 
en la alcaldia, que si podemos cambiar la fecha del 17. Se nos de con la venia suya para 
organizar con el senior alcalde y coIocarle fecha por mesa directiva. Esas visitas 
extraordinarias, excepcionales que estan haciendo ahora. Algunos municipios del 
departamento del Cesar estan... Atemorizando, pero vamos para adelante de corazbn. 
Con el senior alcalde de Astrea, al cual respaldo incondicionalmente, senior presidente.
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El presidente: Honorable diputado Jesus Suarez.

Miguel Angel Gutierrez Ramirez: Y yo creeria, diputado, y ahi Io estaremos 
acompanando si usted presenta la proposicion, yo creo que deberiamos hacerlo tambien. 
De manera formal. Y Io podriamos hacer por medio de una proposicion. Ademas de los 
argumentos que usted goza, hay un tema adicional y es que la Universidad Popular del 
Cesar administra una estampilla que esta asamblea... Eh... le reguld por una ley de la 
Republica. Y que pues efectivamente hay que no solamente hacerle seguimiento a esa 
estampilla, sino que ademas tengo entendido que el monto agotable por el cual fue 
aprobada esa estampilla en su momento. Creo que esta practicamente ya a cumplirse su 
monto. Seria importante ese tema, creo que es un momento apropiado. Incluso revisemos 
el tema para que... el rector actual haga tambien una rendicion de cuentas o no se. Seria 
importante saber y enterarnos de ese tema. De la Universidad Popular del Cesar. 
Honorable diputado Jorge Barros.

Jorge Antonio Barros Gnecco: Gracias, presidente. La bancada del Partido de la U. se 
une a la proposicion que va a presentar el doctor Jose Mario Rodriguez Barriga. Era eso, 
presidente.

Jesus Javier Suarez Moscote:_Gracias, presidente. Ya todos conocemos el... La noticia 
de la Universidad Popular del Cesar. Teniamos la inquietud. de hacerle una citacion. al 
exreptor. ^Robert Romero? para que hiciera, todavia es rector, si sehor, rector, para que 
hiciera... una especie de rendicion en esta corporacion. de los logros que fueron muchos 
y la estabilidad que se logrb. En la universidad. durante su administracion. ^Y en efecto, 
pues conocer ademas... Qual e o son? Las intenciones, cuales son. Es el plan de accidn 
que tiene el nuevo rector. Para con esta universidad. Siempre, como usted Io ha 
comentado y Io comentan todos los companeros, esta corporacion siempre ha estado 
presta. A extender la mano. A este Centro de Educacion Superior del Departamento del 
Cesar. Llamese comedor, Ilamese aulario, llamese mobiliario. El tema... de Fede Cesar, 
que tenemos que revisarlos todos. El diputado Genico es un tema que debe ser una 
iniciativa. De toda la corporacion. Que Io hemos venido trabajando. La modificacibn de 
FEDECISAR. Y en efecto el tema de la estampilla pro-universidad que tiene nuevamente 
que retomarse el tema. La bancada del Partido Liberal se une, pues, a esta iniciativa de 
una rendicion de cuentas de parte del rector saliente. y las intenciones o lineas de accidn 
que tiene el rector. Entrante.

El Presidente: Bueno, frente a ese tema, Honorable Diputado Jose Mario Rodriguez 
Barriga, Io primero que hay que esperar es que se posesione. El nuevo rector.
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a la UPC porque sabemos el foco de desarrollo que representa para nuestra region. 
Muchas gracias, senor presidente.
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El Presidente: Honorable diputado Jesus Suarez.

Ronal Arturo Castilla Brochel: Gracias, sehor presidente. Bueno, aprovechar para 
felicitar... al departamento del Cesar, que vivid una... acto democratico. Bastante bien. y 
felicitar a los congresistas que obtuvieron su credencial y reiterarle que esta Duma 
Departamental esta presta para trabajar de la mano con ellos. Por supuesto me uno al... 
La peticidn que hizo el diputado Jose Mario Barriga. En cuanto a citar al nuevo rector en 
el momento que... se posesione el... Partido Verde tambien se une a esta proposicidn. Y 
sehor presidente. Estamos a puertas, no tengo claro que dia, creo que en dos dias, a 
citar... Al gerente de la empresa Endupar. Y solicito... incluir en esta citacidn a algunos 
miembros del Consejo Municipal y la empresa Interaseo. Todas las veces que escuche 
voces periodisticas en medios. En cuanto decian que habia acciones terroristas. En el 
incendio. y el daho ambiental que... Surtid. El... el... El... El botadero de basura de la ciudad 
de Valladolid. Entonces, tenga en cuenta esto, sehor presidente, para incluir en esa 
proposicidn. a la empresa Interaseo y a los miembros del Consejo Municipal de la Ciudad 
de Ayupar. Muchas gracias, sehor presidente.

El Presidente: Honorable diputado, repitame frente al tema de Interaseo porque es que, 
ojo, la proposicidn presentada... es para exacta accidn del node esta presentada uno para 
el tema del plan maestro de acueducto y alcantarillado y en la otra es para el tema de los 
arrebosamiento de manjoles en algunos sectores de la ciudad. Entonces, de pronto el 
tema, yo si recuerdo que usted converse el tema. pero incluso con la problematica que 
hoy se esta dando con el tema del relleno. Yo creeria que deberiamos era citar una sesidn 
exclusivamente para el tema. de ASEO del Norte. Honorable diputado Jorge Barro, 
honorable diputado Jesus Suarez, sobre el tema.

Jorge Antonio Barros Gnecco: Gracias, presidente. Viendo el tamaho de la problematica 
del relleno sanitario, doctor Ronald, no tengo ningun inconveniente. En hacerla el mismo 
dia como ponente, pero creo que el relleno sanitario se merece una sesidn para ese tema 
preciso. No distraer el tema de aguas negras y alcantarillado en el municipio de Ayupar. 
Y presentemos una proposicidn, ahi la respaldamos nosotros en conjunto. Para hacer el 
debate preciso, el relleno sanitario es mas. Yo preferiria ir nosotros a hacer una visita 
antes al relleno. Y despues hacer el debate. Para que no nos vayan a salir interaseos con 
los cuentos que salen siempre. Aqui con los videos. Seria bueno. Que por mesa directiva 
organizaramos una visita al relleno sanitario y despues presentar la proposicidn para el 
debate.

Jesus Javier Suarez Moscote Gracias, presidente. El tema del relleno sanitario Io 
estabamos tocando desde el dia 3. Desde que se presentd la conflagracidn, en el relleno 
de los corazones. Y Io mas preocupante, compaheros, es que parece ser... que todavia... 
hay sitio de actividad del juego. No han podido extinguir al 100% esta conflagracidn.
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El Presidente: Le damos la palabra al honorable diputado Ronald Castilla
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El Presidente: Honorable diputado Ronald Castilla, y ahi ya le damos finalizacion a ese 
tema y le damos despues la palabra al honorable diputado Miguel Hinojosa

Ronal Arturo Castilla Brochel: Gracias, presidente. Muy breve. Yo creo que es 
importante la acotacidn que ha hecho muy juiciosamente el diputado Suarez. Y Io conmino, 
sehor presidente, tambien a incluir a este debate. Por supuesto, a la Corporacibn 
Autdnoma Ambiental, CorpoCesar, para que sea de esta forma tambien invitado y nos 
presente un informe. Que sea... <tQue se ha hecho al respecto y que se piensa hacer? 
Muchas gracias, senor presidente.
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Recordemos que tiene una extension de 37 hectareas el relleno. Que recibe mas de 400 
toneladas diarias de residuos solidos. Que esta en el ojo del huracan porque es... Una 
operacidn. Que no cumple sus obligaciones ambientales. Han hablado de incumplimientos 
hasta del 79%. O mas. Que existe un gran impacto ambiental. Sobri. Los municipios 
aledahos y especificamente sobre los corazones. Llamese lipsiviados. contaminacion de 
aguas subterraneas. Malos olores y a eso se le sumo el humo que hace invivible. La vida 
en este corregimiento. Y no solamente eso. No queda claro todavia el sistema de 
operacidn. Hablamos de interaseos, hablamos de aseo del norte. Hay algo como que ha 
sido Caribe, que nadie sabe que es. Nadie sabe cdmo esta el comodato. Que se le dio. Al 
operador. Por parte de Endupar y del municipio. De Valle del Par. Creo que es un tema... 
que tiene toda la vigencia. E... toda la carga para hacer un buen debate. Y Io mas... 
preocupante de todo esto. Es que el operador y el municipio no le han dado la suficiente 
ilustracidn. A las personas que vivimos en la ciudad de Valle del Parque. y mucho menos 
a los que viven en los corazones. mucho mas grave todavia. La extincidn. de la 
conflagracidn. Ha tenido dificultades tecnicas por parte del cuerpo de bomberos. Incluso... 
Tenemos entendido que se ha estado haciendo. La extincidn. de esta declaracidn. Con 
carro, tanques. que utilizan agua potable para el abastecimiento de algunos 
corregimientos de la ciudad de Valledupar. en epocas de sequia. Entonces... si es muy 
importante realizar. un debate exclusivamente a este tema. Porque las imagenes. 
verdaderas que conocemos. De la comparacidn. La han presentado algunos particulares.
Y algunas personas que hacen control politico. Como es el caso... de el concejal de 
Cambio Radical. ^Me recuerdan el nombre, por favor? Fabio Mendoza, del partido de la 
U. que ha hecho visible este tema. A traves. de varios videos que han circulado. En redes.
Y mucho mas preocupante todavia. Es la indisciplina que hace este concejal. En donde 
sugiere. que son las mismas personas que realizan la operacidn. Quienes aho tras aho en 
la misma epoca... propician estas conflagraciones, estos incendios. Que se le salen de las 
manos. Por la naturaleza de la operacidn en donde el gran metano practicamente... 
perpetua las llamas con dificultades de extincidn. Creo que es importante hacer el debate. 
Hay muchos elementos. pero es un tema donde hay mucha tela por cortar. y donde 
ademas habria que preguntarles a los ciudadanos. ^Cual ha sido su papel? de inspeccidn 
y control en los procesos que se le adelantan a Ciudad del Norte por la operacidn de este 
relleno sanitario. Gracias, senor presidente.
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Miguel Angel Gutierrez Ramirezi_La bancada del Partido Verde en conjunto con la 
bancada del Partido de la U y el Partido Liberal. Y... Lideraran la presentacion de esta 
proposicidn. para... Citar. ... e invitar... a las instituciones. que Se mencionaron para el 
tema de ASEO del Norte. CorpoCesar, Policia Ambiental. Consejo de Valledupar. Aqui 
mas, doctor Suarez. Al mismo aseo del norte. los veedores ciudadanos de los corazones, 
los ambientalistas de los corazones. Claro, el concejal Fabio Mendoza. Bueno, listo. 
Entonces quedamos asi para presentar la proposicidn en los dos dias que vienen. 
Honorable diputado Miguel Hinojosa, creo que se iba a referir al tema de la Universidad 
Popular del Cesar.

Miguel Antonio Hinojosa Barros: Gracias, senor presidente. Con las buenas tardes a 
todos. A los amigos de la barra, a los compaheros, a los medios de comunicacidn que hoy 
nos acompahan, a todas las personas que, por las diferentes redes, hoy nos ven en esta 
sesidn. SI, presidente, precisamente... enfocandonos en Io que hoy... And... Esta... y es la 
eleccidn del nuevo rector, del doctor Guillermo Echeverria, un gran amigo, una persona 
que considero tiene el conocimiento y la capacidad para llevar y continuar con la buena 
administracidn. de nuestra unica alma mater como es la UPC, pero estoy de acuerdo con 
el doctor Suarez y Io que hice hoy mi compahero de bancada. El diputado Barros. Eh... de 
que unamos una invitacidn, presidente. En donde exhortemos al rector actual, porque... 
Tengo entendido que el retorno superior llega hasta el mes de abril. Para que nos 
entregue, como ese informe. Ese informe en donde hoy se invite tambien al nuevo rector 
para que el escuche a viva hoy, sea la asamblea departamental del Cesar. Garante. Ya 
que tenemos claro, como ahorita se manifesto, que nosotros tambien por medio de la 
estampilla pro-universidad, pues hacemos ese aporte y debemos hacer tambien como... 
Es sabidurla o ese seguimiento tambien. A la buena administracidn de la Universidad 
Popular del Cesar. En ese sentido estoy de acuerdo con mi compahero de bancada, con 
el diputado Suarez, y mi compahero Popo Barros, de que hagamos esa invitacidn al rector. 
El doctor Robert Romero y de la misma manera al rector electo Guillermo Echeverria. Por 
otra parte, sehor presidente y compaheros. Nuevamente. Hago el llamado. La semana 
pasada, el dia viernes, en una finca que se encuentra pegada al peaje de Valencia. 
Peladas, como decimos colegialmente, dos reces. Sigue el problema del abigeato en el 
departamento del Cesar, en los corregimientos de Valledupar, al acecho. Nuevamente, si, 
de un excompahero aca de usted, presidente. El presidente, honorable diputado Barros. 
Eh... de Camilo Lacutir. Dos reces le pelaron nuevamente ahi en su finca. Tambien tengo 
conocimiento que en el corregimiento de las aguas, un pequeho ganadero... tambien le 
pelaron otra red, es decir
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El Presidente: Listo, entonces, para cerrar este tema, el dia de mahana a mas tardar el 
dia jueves.
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El presidente: Continuamos en el punto de varies. Continuen, senor secretario.

CONVOCATORIA:

El secretario General: martes 10 de marzo, 5 pm, se cierra sesion.

Nuevamente el abigeato esta reinando y tomando fuerza. Creo que cayeron unas suyas, 
pdnganse pilas. Entonces si es preocupante, si es preocupante porque los que hoy 
representamos a este pequeno gremio en el Cesar. En Valledupar, que hacemos parte de 
estos pequenos ganaderos. Vemos con preocupacidn, como Io hemos venido 
manifestando en varias oportunidades de esta asamblea.

La falta de investigacion, de inteligencia que le estamos pidiendo hoy a las autoridades. 
Para que este flagelo, porque es que el modus operand!, diputado Suarez. Usted que 
tambien es del gremio, es el mismo. Es el mismo de esos bandidos. Salen en las tardes a 
inspeccionar, tipo nueve y media de la noche, diez de la noche, doce de la noche, salen a 
pelar el ganado. por ddnde transportan esas carnes? Por las carreteras. porque esas 
carnes sabemos que estan entrando. a los corregimientos y a la zona urbana de 
Valledupar. Entonces necesitamos que las autoridades hoy asuman. con responsabilidad. 
y que verdaderamente veamos. Veamos que hoy el abigeato en el departamento de Cesar 
se le tiene que dar la seriedad. que hay que darsela. Estamos arruinando a los 
campesinos, estamos arruinando con este delito, se estan arruinando los pequenos 
ganaderos, son pequenos ganaderos los que mas... se estan viendo afectados por estos 
bandidos y delincuentes. Entonces nuevamente hacemos ese llamado. Presidente, ante 
las autoridades. Esperando pues que. La sesion especial que se quiere convocar pues... 
Uno de los principales temas que se toquen sea este. Entonces, gracias, Presidente. por 
esta oportunidad.

Agotado el orden del dia, citamos para el dia de mahana a las 8:30 de la manana 
debate de control politico del Cerro de Santo Ecce Homo.

El Presidente: Saludamos de manera muy especial al exconcejal de Valledupar, a la 
hispana que hace presencia en el recinto. De la asamblea del Sensei, Veterano. Ah, la 
hispana. Veterano de guerra.

El presidente: Continue secretario con el orden del dia. Agotado el orden del dia, senor 
presidente. Agotado el orden del dia,
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Republica de Colombia

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

ERREZ RAMIREZ

7

LEMI

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 10 DE 
MARZO DE 2026.

Proyectd: Danilo Andres Caballero Baldovino 
Contratista Asamblea Departamental del Cesar
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miguel Angel gu
Presidente

AFONSO BECERRA GOMEZ
Secretario General /

1
2
3
4
T"
6
7
8
9

To
11

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecido en el 
Reglamento Interno de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO 
MESA OCHOA MARIA CECILIA_______
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER

PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE
PRESENTE
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